

要闻

责任编辑：田野 初审：钟智杰 电话：8877057 复审：马刚 校对：郭佳佳 电脑制作：王正男

盟教育系统“节”尽所能做“俭”法

本报讯(记者 萨日娜 通讯员 李健男)近日,盟教育系统多措并举营造厉行节约的浓厚氛围,让“树立勤俭节约、拒绝铺张浪费”的光荣传统在机关和校园扎根结果。

盟教育局通过开展粮食节约行动、优化配置行政资源,推动机关、学校、公共机构节能增效等方式大力弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统。

草丰人富环境美

兴安盟林草局扎实推进草原生态建设侧记

了,草场一年比一年糟糕,牛羊成活率上不去,收入逐年下降。”朝力格坦言。草原生态一头连着经济发展,一头连着百姓幸福。

扎旗好力保镇：“小快板”撬动“大文明”

本报讯(苏馨宇)“打竹板,走上台,高高兴兴说起来!上台不把别的谈,我们把移风易俗来宣传!”

盟市场监管局统筹推进专利导航工作

本报讯(杜秋香)2022年以来,盟市场监督管理局高度重视专利导航的积极作用,推动建立重点产业专利导航对接机制,组织开展专利导航服务基地建设,深入企业指导专利导航,加强专利导航培训等工作。

做好专利布局巩固企业在农牧制造业、蒙医药产业的核心竞争地位,使企业持续保持良好的发展势头。



日前,乌兰浩特市公安局交警大队组织宣传小分队,在辖区范围内持续开展形式多样的交通安全宣传活动。

学习宣传贯彻党的二十大精神

让党的二十大精神“声”入人心

□赵丽苏 张泽蒙 白明扬 高玉柱

“沐浴着阳光长大,我们怎么能不歌唱太阳,怎能不歌唱伟大的共产党……”隆冬时节,科右中旗乌兰牧骑排练厅内,队员们正紧张有序地排练乌拉格勒《草原上升起不落的太阳》。

舒镇乌逊嘎查农牧民谢春英说:“乌兰牧骑的队员们来到我们嘎查,不仅给我们带来了精彩的演出,还宣传了党的二十大精神,我们特别开心。”

阿尔山市在旅游发展中让干部重担当展作为

本报讯(韩志龙)为进一步激发旅游市场活力,挖掘旅游消费潜力,掀起全民共创阿尔山市国家级旅游度假区热潮,2022年以来,阿尔山市倡议广大机关干部以“为旅而为·干部到乡助振兴”为主题,在旅游发展中看担当、展作为,助力乡村振兴。

以“干部到乡”引领“市民下乡”,收集全市各类旅游节庆活动计划,筛选出22条精品活动以清单形式下发全市,每月初向全市党组织下发活动预通知,在干部到乡服务群众的同时,鼓励干部就地参与当地旅游活动。

深入开展干部职工进景区活动。号召各级干部职工以游客身份到阿尔山国家森林公园、白狼峰、好森沟、口岸等市内旅游景区参观体验,站在游客视角找

菌 俏产业走出致富路

冬季本是农闲时节,走进阿尔山市五岔沟镇食用菌生产车间,却是一派忙碌景象,工作人员正忙着加工包装各类食用菌,并准备陆续发往全国各地。

她只能外出就业,靠不稳定的打工收入维持生活,务工时间难以保证,而且效率低、工资少。自从在食用菌养殖园区务工以来,每年务工时间可达7至9个月,稳定收入3万余元。

京蒙协作新成果! 草地羊进京有市场

(上接第一版)“产品生产加工在前旗,冷藏存储在北京,实现销售直接化,随时可配送。”科右前旗草地羊旗舰店店长韦桂平告诉记者,科右前旗草地羊合作社联合社在北京租了一个冷藏库,确保品质新鲜的同时,大量储存包装好的产品,具备落地条件的项目进行分类施策。

在海淀区永旺家园的社区商街,新亮相的科右前旗草地羊旗舰店为北京市民送来了大草原的问候。走入店内,分好的羊肉、羊腿、羊杂等陈列在冰柜内,方便顾客挑选购买。

这样高品质的羊肉,这样的产品满足了消费者味蕾的味蕾。”北京市民李莉说。如今,在北京市海淀区,草地羊越来越受市民欢迎,不管是高校食堂,还是旗舰店,都以火爆的销售展示京蒙协作成果。

真述严评亮出“成绩单” 实干奋发绘就“路线图”

(上接第一版)“乡村振兴局2023年要充分调动群众积极性,解决‘干部干、群众看’的问题。”“区域经济合作局今年要完善招商引资工作考核、调度方式方法,重点聚焦体现增量,对初步对接的项目、具备合作意向的项目,具备落地条件的项目进行分类施策。

“目前,2023年新建项目县级前期手续办理已经完成70%。我们计划近期组织开展前期手续集中办理活动,预计2月份完成手续办理90%以上,3月底如期开工建设。”突泉县委书记张双斌说。

度最后一次排名,计入年度总成绩,与领导班子和领导干部考核奖惩结合、与干部提拔使用、职级晋升结合,请务必认真对待。”述职结束后,兴安盟委副书记、盟长苏和强调了“评分规则”。

(上接第一版)要加强经济运行监测调度,全面掌握各领域、各行业经济运行态势,确保各项指标平稳运行。要多措并举促进消费复苏,积极开展春节假期促销消费活动,加大对中小微企业、个体工商户、接触性服务业的支持力度,不断释放消费活力。

Advertisement for Hui Xiang Group, featuring the text '汇祥集团独家代理《兴安日报》广告业务' and contact information.